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Av;Capitão Dalmo Teixeira

 

 
  ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU
REALIZADA EM DOSE DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESETE.
             AOS DOSE  DIAS DO MÊS DE JUL
TRINTA MINULTOS DA TARDE, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE 
JURU, SITO A AVENIDA CAPITÃO DALMO TEXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, 
FOI PELO SENHOR MOACI PEDRO DA SILVA
SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA DOS MEMBROS DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE PREVIDENCIA, (CMP), TENDO CONSTATADO A PRESENÇA DO SENHOR 
SILVA DIRETOR FINANCEIRO 
CONSELEIROS, SEVERINO RAMOS LEITE
DOS SANTOS NETO REPRESENTANTE S
FREITAS, REPRESENTANTE SUPLE
GERÔNIMO DOS SANTOS REPRESENTANTE TITULAR DOS SEGURADOS ATIVOS 
CHAMADA, NÃO SE CONSTATOU NENHUM OUTRO MEMBRO. FOI PELO SENHOR 
TRABALHOS E FAZENDO USO DA PALAV
VINDAS AOS CONSELHEIROS COM UMA ORACÃO DE BOAS VINDAS, APRESENTOU A PAUTA DA REUNIÃO
ORAÇÃO DE REUNIÃO, APRESENTAÇÃO DO ATUÁRIO COM SEU LEVANTAMENTO DO MUNICÍPIO
APRESENTAÇÂO DO SITE DO IPSEJ
DESPESAS DO IPSEJ, DECRETO 018/2017, APOSENTADOS NESTE ANO 2017, APRESENTAÇÃO DOS REALTORIOS 
DO COMPREV E OS AGRADECIMENTOS. 
(MATEUS RODRIGUES) ESSE RELATO
ATUARIAIS (AVALIAÇÃES ATUARIAIS 
DE JURU-PB, REFERENTE AOS ANOS 2013,2014,
ESTIMATIVAS PARA AVALIÇÂO A
(www.ipsej.pb.gov.br), EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU CÓPIAS DOS EXTRATOS 
BANCÁRIOS DO IPSEJ ONDE NA CONTA NOVE MIL OITOCENTOS E SETENTA E TRÊS DA AGENCIA DOIS MIL 
SETECENTOS E QUATORSE DO BANCO DO BRASIL HAVIA UM 
VINTE REAIS E VINTE E OITO CENTA
QUINHENTOS E NOVENTA E TRÊS MIL CENTO E SET
QUINHENTOS E QUARENTA E DOIS COM UM 
CENTAVOS, FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDOR
DE OITENTA E QUATRO MIL TREZENTOS E TRINTA E OITO REAIS E DEZOITO CENTAVOS , APRESENTOU O 
DECRETO 018/2017 E EM SEGUIDA MOSTROU
BATISTA RAMOS, FRANCISCA ROSA DA LUZ, CLENILDA PAULINO DA SILVA E JOSE ORLANDO TEOTÔNIO E 
APRESENTOU OS RELATÓRIOS DO COMPREV TENDO DEZOITOS PROCESSOS SENDO TODOS APROVADOS 
PELO MINISTERIO DA PREVIDENCI
SERVIDOORES INATIVOS SENDO ELES OS SENHORES: ANTONIO RODRIGUES SOBRINHO, ARLINDA 
TEOTONHO PAZ, CICERA FERREIRA LEITE BARBOSA, ERASMO BARBOSA, JULIA CLARA COSTA, LUIZ 
GONZAGA ALVES, MARIA DE FATIMA RIBEIRO DA SILVA, MAR
COMVOCADOS PARA ASSINAR UMA PROCURAÇÃO NA QUAL DA O DIREITO DO SENHOR PRESINDENTE 
REQUERER A CERTIDÂO JUNTO AO INSS PARA BUSCAR A COMPENSAÇÃO, 
ASSUNTO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS E LAVROU 
PESSOALMENTE A PRESENTE ATA
PRESENTES.   
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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU
REALIZADA EM DOSE DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESETE. 

AOS DOSE  DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, PELAS QUATORSE HORAS E 
TRINTA MINULTOS DA TARDE, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE 
JURU, SITO A AVENIDA CAPITÃO DALMO TEXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, 

OACI PEDRO DA SILVA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA DOS MEMBROS DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE PREVIDENCIA, (CMP), TENDO CONSTATADO A PRESENÇA DO SENHOR 

DIRETOR FINANCEIRO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA, ESTANDO PRESENTES OS SENHORES 
SEVERINO RAMOS LEITE, REPRESENTANTE TITULAR DO EXERCUTIVO,

REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS
, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES INATIVOS E PENSIONISTAS

REPRESENTANTE TITULAR DOS SEGURADOS ATIVOS 
CHAMADA, NÃO SE CONSTATOU NENHUM OUTRO MEMBRO. FOI PELO SENHOR 
TRABALHOS E FAZENDO USO DA PALAVRA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E TODAS E DEU AS

COM UMA ORACÃO DE BOAS VINDAS, APRESENTOU A PAUTA DA REUNIÃO
ORAÇÃO DE REUNIÃO, APRESENTAÇÃO DO ATUÁRIO COM SEU LEVANTAMENTO DO MUNICÍPIO

DO IPSEJ, APRESENTAÇÂO DE EXTRATOS BANCÁRIOS, VALOR DE FOLHAS E 
DESPESAS DO IPSEJ, DECRETO 018/2017, APOSENTADOS NESTE ANO 2017, APRESENTAÇÃO DOS REALTORIOS 
DO COMPREV E OS AGRADECIMENTOS.  EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU 

ESSE RELATORIO IRA APRESENTAR UM PARECER SOBRE OS ULTIMOS CÁLCULOS 
ATUARIAIS (AVALIAÇÃES ATUARIAIS ) EFETUANDO PELO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PB, REFERENTE AOS ANOS 2013,2014,2015 E 2016 E AINDA IRÁ APRESENTAR ALGUMAS 
ESTIMATIVAS PARA AVALIÇÂO ATUARIAL DE 2017. EM SEGUIDA FOI PRESENTADO O SITE DO INSTITUTO 

SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU CÓPIAS DOS EXTRATOS 
BANCÁRIOS DO IPSEJ ONDE NA CONTA NOVE MIL OITOCENTOS E SETENTA E TRÊS DA AGENCIA DOIS MIL 
SETECENTOS E QUATORSE DO BANCO DO BRASIL HAVIA UM VALOR DE CENTO E TRINTA E CINCO MIL E 

CENTAVOS ISTO NESTE MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E DEZESETE, E NA CONTA 
QUINHENTOS E NOVENTA E TRÊS MIL CENTO E SETENTA DO BANCO BRADESCO AGENCIA 
QUINHENTOS E QUARENTA E DOIS COM UM VALOR DE NOVE CENTOS E TRINTA E OITO REAIS E CINCO 

FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES APOSENTADOS E PENSIONISTAS, 
ENTA E QUATRO MIL TREZENTOS E TRINTA E OITO REAIS E DEZOITO CENTAVOS , APRESENTOU O 

DECRETO 018/2017 E EM SEGUIDA MOSTROU OS APPOSENTADOS DESTE ANO 2017 OS SENHORES: ROSA 
STA RAMOS, FRANCISCA ROSA DA LUZ, CLENILDA PAULINO DA SILVA E JOSE ORLANDO TEOTÔNIO E 

APRESENTOU OS RELATÓRIOS DO COMPREV TENDO DEZOITOS PROCESSOS SENDO TODOS APROVADOS 
PELO MINISTERIO DA PREVIDENCIA SOCIAL, SENDO TAMBEM APRESENTADO O NOME DE OITO 

RES INATIVOS SENDO ELES OS SENHORES: ANTONIO RODRIGUES SOBRINHO, ARLINDA 
TEOTONHO PAZ, CICERA FERREIRA LEITE BARBOSA, ERASMO BARBOSA, JULIA CLARA COSTA, LUIZ 
GONZAGA ALVES, MARIA DE FATIMA RIBEIRO DA SILVA, MARIA EUFRASIO DA SILVA SENDO 

INAR UMA PROCURAÇÃO NA QUAL DA O DIREITO DO SENHOR PRESINDENTE 
REQUERER A CERTIDÂO JUNTO AO INSS PARA BUSCAR A COMPENSAÇÃO,  NÃO HAVENDO MAIS NENHUM 
ASSUNTO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS E LAVROU 
PESSOALMENTE A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR MIM, MOACI PEDRO DA SILVA
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JURU – PB 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-PARAIBA, 

O DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, PELAS QUATORSE HORAS E 
TRINTA MINULTOS DA TARDE, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE 
JURU, SITO A AVENIDA CAPITÃO DALMO TEXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, 

PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA DOS MEMBROS DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE PREVIDENCIA, (CMP), TENDO CONSTATADO A PRESENÇA DO SENHOR LUCIANO PEDRO DA 

DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA, ESTANDO PRESENTES OS SENHORES 
SENTANTE TITULAR DO EXERCUTIVO, JOÃO RODRIGUES 

UPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS, JOSEFA RODRIGUES DE 
DOS SERVIDORES INATIVOS E PENSIONISTAS E EDMILSON 

REPRESENTANTE TITULAR DOS SEGURADOS ATIVOS  . REALIZADA A SEGUNDA 
CHAMADA, NÃO SE CONSTATOU NENHUM OUTRO MEMBRO. FOI PELO SENHOR PRESIDENTE ABERTO OS 

RA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E TODAS E DEU AS BOAS 
COM UMA ORACÃO DE BOAS VINDAS, APRESENTOU A PAUTA DA REUNIÃO 

ORAÇÃO DE REUNIÃO, APRESENTAÇÃO DO ATUÁRIO COM SEU LEVANTAMENTO DO MUNICÍPIO, 
NTAÇÂO DE EXTRATOS BANCÁRIOS, VALOR DE FOLHAS E 

DESPESAS DO IPSEJ, DECRETO 018/2017, APOSENTADOS NESTE ANO 2017, APRESENTAÇÃO DOS REALTORIOS 
EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU O ATUÁRIO 

RIO IRA APRESENTAR UM PARECER SOBRE OS ULTIMOS CÁLCULOS 
) EFETUANDO PELO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

E 2016 E AINDA IRÁ APRESENTAR ALGUMAS 
TUARIAL DE 2017. EM SEGUIDA FOI PRESENTADO O SITE DO INSTITUTO 

SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU CÓPIAS DOS EXTRATOS 
BANCÁRIOS DO IPSEJ ONDE NA CONTA NOVE MIL OITOCENTOS E SETENTA E TRÊS DA AGENCIA DOIS MIL 

CENTO E TRINTA E CINCO MIL E 
DE DOIS MIL E DEZESETE, E NA CONTA 

ENTA DO BANCO BRADESCO AGENCIA DOIS MIL 
NOVE CENTOS E TRINTA E OITO REAIS E CINCO 

ES APOSENTADOS E PENSIONISTAS, COM UM VALOR 
ENTA E QUATRO MIL TREZENTOS E TRINTA E OITO REAIS E DEZOITO CENTAVOS , APRESENTOU O 

OS APPOSENTADOS DESTE ANO 2017 OS SENHORES: ROSA 
STA RAMOS, FRANCISCA ROSA DA LUZ, CLENILDA PAULINO DA SILVA E JOSE ORLANDO TEOTÔNIO E 

APRESENTOU OS RELATÓRIOS DO COMPREV TENDO DEZOITOS PROCESSOS SENDO TODOS APROVADOS 
A SOCIAL, SENDO TAMBEM APRESENTADO O NOME DE OITO 

RES INATIVOS SENDO ELES OS SENHORES: ANTONIO RODRIGUES SOBRINHO, ARLINDA 
TEOTONHO PAZ, CICERA FERREIRA LEITE BARBOSA, ERASMO BARBOSA, JULIA CLARA COSTA, LUIZ 

IA EUFRASIO DA SILVA SENDO 
INAR UMA PROCURAÇÃO NA QUAL DA O DIREITO DO SENHOR PRESINDENTE 

NÃO HAVENDO MAIS NENHUM 
ASSUNTO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS E LAVROU 

MOACI PEDRO DA SILVA E PELOS 

http://www.ipsej.pb.gov.br/



